
Ata da Ducentésima Quadragésima Reunião do Conselho Municipal de Assistência 

Social do Município de Sengés – PR. 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, nas dependências da Secretaria Municipal de Assistência Social, sito a 

Rua Vereador Basílio Costa, nº 309, centro, nesta cidade de Sengés, Estado do Paraná, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, sob a 

presidência da Sra. Rosirene de Freitas Campos. Aberta a sessão foi apresentada a 

ordem do dia que constou os seguintes assuntos: a) Emenda Parlamentar – Entidade 

APAE; b) Situação Sr. Ailton da Silva; c) Demonstrativo 2022; d) Plano de ação SUAS 

WEB 2024; e) Recurso Braspine; f) Desfile 1º Março/2024 e Dia da Mulher;                                             

g) Balancetes 11 e 12/2023; h) Cadastro Único – Família Renan e Ilenir. A secretária 

Municipal de Assistência Social Sra. Andrea Aparecida Ribeiro, agradeceu a presença 

de todos e repassou a palavra para a Sra. Delma Lúcia Alves, que apresentou aos 

conselheiros a emenda parlamentar indicada através do Ministério da Cidadania, pelo 

Deputado Federal Sérgio Moro sob o Número da Programação: 412630620240002 

com valor de R$150.00,00 (cento e cinquenta mil reais) também a emenda 

parlamentar indicada através do Ministério da Cidadania, pelo Deputado Federal 

Luciano Ducci sob o Número da Programação: 412630620240001 com valor de 

R$200.000,00 (duzentos mil reais), destinado a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Sengés, com finalidade de auxiliar e fortalecer o Serviço de 

Proteção Social Especial para Pessoas com Deficiência, Idosas e suas famílias. Na 

sequencia a Sra. Andrea informou sobre a atual situação do Sr. Ailton da Silva, onde o 

mesmo permanece acolhido na Entidade ASPMIF, após amputação do                                

membro inferior - perna direita. Informou ainda, vem sendo realizado o levantamento 

das demandas referente à situação com idosos do Município. Posteriormente, 

apresentou o Demonstrativo Sintético Anual da Execução Físico-Financeira do Sistema 

Único de Assistência Social – SUAS 2022, o Demonstrativo Sintético Anual da Execução 

Físico-Financeira do Sistema Único de Assistência Social – SUAS/Serviços, ano: 2022, 

Demonstrativo Gestão IGD/PBF – 2022, Demonstrativo Gestão IGD/SUAS – 2022, 

aprovados sob Resolução nº001/2024. Dando continuidade, apresentou o Plano de 

ação SUAS WEB 2024, com apreciação de todos os presentes. Em seguida, repassou 

informações sobre o recurso da empresa Braspine, onde destinou recursos do Imposto 

de Renda de Pessoa Jurídica ao Fundo de Assistência Social do Município o valor de                

R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais). Para tanto, a Entidade ASPMIF apresentou o 

plano de Ação elaborado visando propor melhorias na estrutura do prédio com 

algumas manutenções, no pátio e no portão. Desta forma, deste recurso será 

repassado a Entidade, o valor de R$ 14.820,00 (quatorze mil oitocentos e vinte reais). 

Na sequência, Sra. Andrea explanou sobre as atividades propostas para o mês de 

março, sendo o desfile cívico em comemoração ao aniversário da cidade realizado no 



dia 01 de março, também sobre a atividade para o dia da mulher, no dia 08 de março, 

promovendo a auto estima das mulheres. Posteriormente, apresentou os balancetes 

financeiros referentes os meses 11 e 12/2023. Repassou a palavra para Assistente 

Social Caroline Leonor Nogueira Schaitel Fernandes, que informou a todos os 

presentes, sobre a situação familiar do Sr. Renan Dias da Rosa, onde o mesmo 

constava no Cadastro de sua ex-esposa, atualmente a mesma reside em outro 

Município e se recusa a atualizar o Cadastro excluindo Renan. Assim sendo, conforme 

acompanhamento realizado com a família aqui no Município, faz-se necessária essa 

intervenção pra regularização do CadÚnico.Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 

reunião e eu Caroline L. N. Schaitel Fernandes, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que 

após lida, será assinada por mim e pelos demais presentes. Sengés, 09 de fevereiro de 

2024. 


